

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

от

15 ФЕВ. 1958

Красноярск

Газета №

## 250 лет добровольного присоединения Хакасии к России

АБАКАН. (Соб. корр.). В июне нынешнего года состоится празднование 250-летия добровольного присоединения Хакасии к России. Трудящиеся области готовятся широко отметить эту важную дату. Повсеместно широко разворачивается социалистическое соревнование в честь славного юбилея. Деятельно готовятся к празднеству культурно-просветительные и научные учреждения.

Хакасский научно-исследовательский институт языка, литературы и истории готовит к печати коллективный сборник ученых «250 лет вместе с великим русским народом», брошюру К. Конокоева и книгу К. Патачакова об исторических связях и дружбе между русскими и хакасами. К юбилею Хакасским книжным издательством приурочивается выпуск первой книги молодых поэтов Н. Тинникова и В. Угдыжекова, а также сборник хакасских героических сказаний. В Москве на русском языке выходят сборники стихов И. Котюшева, М. Кильчичакова и М. Чебодаева, а в Ленинграде — анталогия хакасской поэзии.

Областной драматический театр имени М. Ю. Лермонтова возобновляет постановку пьесы М. Кокова «Акун» и ставит новую пьесу М. Кильчичакова.